
Les patients atteints de cancer du poumon
veulent être mieux informés sur le vaccin. La
communication en temps utile
d’informations sur le vaccin contre la COVID-
19 contribuera à réduire les incertitudes et
les inquiétudes.

Un sondage a été réalisé par Cancer pulmonaire Canada pour dégager les pensées et les
sentiments des patients atteints de cancer du poumon sur le vaccin contre la COVID-19
récemment approuvé. Le sondage portait sur des sujets de préoccupation, comme
l’admissibilité, l’ordre des priorités et la communication des informations. 
Le sondage, auquel 124 patients atteints de cancer du poumon partout au Canada ont
répondu, a été réalisé entre le 11 et le 16 février 2021. Voici ce que les répondants nous ont dit :

92 % des patients recevraient le vaccin
immédiatement s’il leur était administré.
Cependant, beaucoup ne savent pas où ils se
situent pour ce qui est de l’admissibilité et
de l’ordre de leur priorité.
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Les patients atteints de cancer du poumon
ont le sentiment de ne pas avoir été
correctement contactés. Ils veulent
simplement savoir où ils en sont dans les
phases de vaccination et ne veulent pas être
oubliés.


